

кожному регіоні мають бути створені центри матері і дитини, де їм надаватиметься відповідна підтримка.

Базовим пріоритетом соціальної політики має стати забезпечення всебічного розвитку кожної дитини. Для досягнення цієї мети вже у 2013 році необхідно забезпечити розвиток державної та підтримку приватної дошкільної освіти, створення нових центрів творчості, гуртків, секцій, організацію літніх шкіл із залученням до їх роботи провідних вітчизняних фахівців і вчених, ре-

алізувати програму «Інтелектуальне майбутнє України», спрямовану на підтримку обдарованої молоді. Кожна дитина в Україні має отримати гарантовану можливість для розкриття і реалізації своїх талантів.

2013 рік стане роком дитячої творчості. Підтримка дитячої енергії, таланту, жаги до знань і досягнень – саме такі завдання ми ставимо перед державою. Адже в цьому – майбутнє нашої держави. Талант наших дітей – це наша найкраща стратегічна інвестиція.

Українські політики від виборів до виборів шукають різні гасла. Намагаються достукатись до серцець громадян. Але я глибоко переконаний: ідея оновленої, духовної, творчої України об'єднає всіх українців.

**Текст Щорічного послання Президента до Верховної Ради можна прочитати в Інтернеті за адресою:** <http://www.president.gov.ua/docs/poslannia2013.pdf>

6

## І почули одне одного



Фото Українформу.

**Під час зустрічі з керівництвом парламенту та головами парламентських фракцій Президент України Віктор Янукович висловив жаль з приводу відсутності голів фракцій «УДАР» та ВО «Свобода». Він зазначив, що готовий робити все необхідне для системної співпраці з парламентом. Глава держави наголосив, що подальший діалог між Президентом та парламентом залежатиме від політичної культури відносин між сторонами.**

Голова Верховної Ради України Володимир Рибак виклав своє бачення причин напруженості у Верховній Раді, зазначивши, що вона зумовлена початком передвиборної кампанії, незважаючи на те, що до виборів ще півтора року.

Володимир Рибак вважає, що для налагодження продуктивної роботи парламенту необхідний ефективний діалог між усіма фракціями, та висловив сподівання, що депутатському корпусу вдасться дійти порозуміння й депутати «почують одне одного».

Голова фракції ВО «Батьківщина» Арсеній Яценюк під час розмови зазначив, що діалог Президента України Віктора Януковича з головами парламентських фракцій, у тому числі й опозиційними, є позитивом для країни. Він також висловився з питань, висунутих опозицією для обговорення під час зустрічі з главою держави. Зокрема, звернувся до Президента з питанням щодо звільнення Юлії Тимошенко та її подальшого лікування за кордоном. Арсеній Яценюк наголосив, що опозиція готова голосувати за всі необхідні законопроекти для підписання Угоди про асоціацію з ЄС.

Голова фракції Партії регіонів Олександр Єфремов на зустрічі назвав причиною неефективної роботи Верховної Ради її блокування з боку опозиційних фракцій.

Він зазначив, що за умови спільної роботи в парламенті політичні сили здатні ухвалювати продуктивні рішення.

Голова фракції Комуністичної партії Петро Симоненко висловив думку, що нинішня ситуація у Верховній Раді пов'язана з наближенням чергових президентських виборів. Він також сказав, що фракція підтримує проведення Всеукраїнського референдуму з визначення зовнішньополітичного вектору України і готова до конструктивної роботи у Верховній Раді.

На зустрічі також ішлося про стан економіки в країні, виконання критеріїв ЄС для підписання Угоди про асоціацію, подолання корупції, виборче законодавство та діяльність ЦВК, можливість приватизації вітчизняної ГТС та питання про політичні переслідування в державі.

Президент України Віктор Янукович звернувся до лідерів фракцій із проханням розглянути важливі для громадян соціальні питання, а також законопроекти щодо європейської інтеграції. Своєю чергою, Володимир Рибак серед важливих назвав закон про прокуратуру, прийняття якого є одним із зобов'язань України перед Європейським Союзом, і висловив сподівання, що цього року у вересні його буде ухвалено.

За матеріалами офіційного інтернет-представництва Президента України підготував Роман ТАРАСЮК.